



## 中戏北电公布2018年艺考成绩 易烱千玺、吴磊获得表演专业第一名

# 人气青春演员 有“流量”又有实力

近日,中央戏剧学院和北京电影学院先后公布2018年艺考成绩。其中,人气演员易烱千玺、吴磊分别以优异成绩获得中戏和北电表演专业的第一名。事实上,除了易烱千玺、吴磊之外,这次艺考成绩相当不错的还有宋祖儿、胡先煦、李兰迪等观众已经十分熟悉的年轻演员,这份成绩单也是他们第一次在表演上获得专业的认可。

不少观众认为:“希望这些孩子们经过专业院校的洗礼,可以带给观众更棒的作品。”

### ●专业成绩获认可,他们艺考名列前茅

今年,易烱千玺、吴磊、胡先煦、宋祖儿等年轻人气演员的艺考之路受到不少粉丝的关注。近日,中央戏剧学院和北京电影学院先后放榜,易烱千玺以94.85的高分拿到中戏表演系专业排名第一的好成绩,而吴磊则以92.85分的成绩名列北电表演学院专业的“专业状元”。他们的成绩出炉后,迅速登上

热搜榜,被网友热议。有网友认为:“太厉害了,这就是传说中的学霸。”“专业课拿到了好成绩,文化课也要加油啊!”“他们毕竟是‘老戏骨’了,表演经验十分丰富,这个成绩在情理之中。”

除了易烱千玺、吴磊之外,还有不少人气演员在此次艺考中名列前茅。

其中,从北电公布的艺考成

绩可以看出,曾出演网剧《班长大人》的黄俊捷排在表演专业第二名,通过综艺节目《花儿与少年》走进观众视野的宋祖儿获得表演专业第三名的好成绩。而中戏的表演专业前几名也都是观众们的“熟人”——第二名和第三名分别是《你好旧时光》的“余周周”李兰迪和《老男孩》里饰演刘焯儿子“萧晗”

的胡先煦。

对于这些人气“学霸”们的成绩单,不少网友认为,足以证明他们不仅有“流量”,还很有实力。“他们中的很多人自出道以来就争议不断,这两年凭借作品和态度也赢得了很多人的认可,这次更是以超强的硬实力为大家展示了自己的专业能力,可以说是非常正能量、非常励志!”

### ●学业演戏两不误,未来在作品中展示成果

虽然如今艺考成绩已经公布,但对于这些少年学霸们来说,即将到来的高考文化课的考试同样不容有失。近日,宋祖儿现身机场时手里还拿着复习资料,看起来十分用功。其实,这些年轻演员们除了要考试、升学之外,演戏、综艺节目录制都并未停歇,十分忙碌。看来,除了用成绩证明自己外,他们还将用作品给观众展示自己的学习成果和进步。

近日,吴磊参与的《我是大

侦探》正在湖南卫视热播中,此外他主演的古装玄幻剧《斗破苍穹》也已经在后期制作中,很快将跟观众见面。吴磊还主演了探险题材剧《沙海》,该剧改编自南派三叔同名小说,他在其中的表演受到观众关注。

易烱千玺的作品也不少,除了正在热播的综艺《这就是街舞》外,他主演的两部剧集《长安十二时辰》《艳势番之新青年》也将接受观众检验。有分析称,王俊凯去年已经入学北电,王源也

说过以后更想拍戏多一点,“说不定以后三小只会主打影视剧路线”。

今年在《老男孩》中有出色表现的胡先煦曾透露,搭档刘焯、林依晨和雷佳音受益匪浅,几位前辈在片场于演技上给胡先煦不少指导,让他更加坚定地将来将演员作为未来的事业方向。拍完《老男孩》,胡先煦也坦言从前辈们身上学到的更多是“作为演员的态度”,以及他们的经验,“比如可能觉得我节奏不太对的

地方,刘焯老师就会跟我讲。他也会跟我说,将来如果考上中戏,要专门集中地学习哪个部分,是我现在所欠缺的。这些前辈的建议,对我来说都是挺有用的”。目前,胡先煦还有《如懿传》《原来你还在这里》《陪读妈妈》等剧待播,他在采访中透露了对上大学的期待,“不管是萧晗也好,萧元时也好,都不是那种挑大梁的戏,男一现在还是不敢演,还是得等上了大学之后再学习学习”。(广娱)

## 40多名儿童齐唱《心跳》,倾诉对和平的向往

一段叙利亚儿童在大马士革废墟演唱视频昨再度走红



随着美国正式发动对叙利亚的攻击,曾于今年年初令无数网友感动落泪的一段视频昨再度在网络流传。在这段视频中,10岁的叙利亚盲童安萨姆和其他40名小伙伴在大马士革近郊旁的一片废墟中齐声合唱一曲《心跳》,向全世界倾诉他们对和平的向往。

据了解,这首歌是2017年3月15日在叙利亚内战的第六个纪念日之际,由联合国儿童基金会正式发布的,作者是联合国儿童基金会中东和北非区域大使、作曲家迪拉尼。迪拉尼曾讲述他的创作初衷:“音乐具有惊人的力量,可以把人们聚在一起,使希望长存。人们应该要倾听这些代表着数百万儿童的心声和请求,他们失去了太多的东西,他们所要求的是恢复失去的正常童年,结束一场不是由他们导致的战争,以便他们能够和平地生

活。”

网上流传的《心跳》MV拍摄于叙利亚大马士革近郊一处由于战争而遭到严重破坏的地点,演唱者是一名在出生时就失明的10岁叙利亚女孩安萨姆,此外还有40名叙利亚儿童参与拍摄。这40名孩子均来自联合国儿童基金会资助的一个提供给流离失所家庭的临时居所,这些家庭都是因为战争而被迫离开自己的家园。

“在战火和摧毁中,我们的伤口很深。我们想大声呼喊,但却很微弱……”歌曲唱出了处在战

纷飞之中的叙利亚儿童的心声,他们借歌声表达了对和平的渴望和对未来的憧憬,并向世界提出一个简单的请求:“请让我们享有一个正常的童年”。在MV中,孩子们用蘸满油漆的刷子将这片废墟刷成各种明亮的颜色,这画面和歌声一样打动人心。如联合国儿童基金会叙利亚办事处新闻联络官Yasmine Sake所说:“孩子们鲜艳的衣服、手中的花朵和油漆桶中的颜料,与周边的灰色废墟形成了巨大的反差,让这里再次充满生机。你是否曾看见过太

阳从废墟中升起?生长在这片土地上的孩子就是有如此强大的复原能力。”

联合国儿童基金会中东和北非区域主任卡皮里亚瑞曾在歌曲发布前会晤过演唱者安萨姆,他表示:“尽管她的歌声无法修复废墟,但希望这歌声可以使叙利亚和全世界的人们团结起来。这首歌还激励人们永远不要放弃希望,要相信叙利亚拥有一个光明的未来,并确信每个女孩和男孩都可以再次拥有正常的童年。”

(北青)